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GEOMETRIE — KUZEL, JEHLAN

1. Kolik tsedek muize$ najit na t&chio cbrézcich? Pojmenuj je a zapis:
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2. a) Narysuj libovolnou UseCku KL:
b) Vyznac bod S tak, aby leZel na této usecce:

¢) Obrazek si prohlédni a fekni, kolik Usetek
tam ted vidis.
Zapis je:

3.a) Narysuj libovolnou Use¢ku AB:

b) Vyznat body R, S, T tak, aby neleZely na
{éto Usecce:

¢) Vyznad nejvyse 5 bodl tak, aby lezely
na usecce AB:

4. a) Spoj navzéjem body E, F, G rovnymi Sarami | 5. a) Zapis, kolik je na obrazku Usecek:
(kazdy s kazdym):
b) Vyznad usetky FC, CD a DE:
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c) Kieré geometrické Utvary zde najdes?
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Dove Y- U (o ALb)

44+9=A 53+8=L 76+8=B
85+ 6=K 46+9=] 79+6=0

55 1 53 | 84 | 61 | 91 . 85

39+8=E 75+6=D 49 +5=A
87 +4=A 57+7=P 28+ 8 =N

36 | 477 64 | 91 | 81 | 54

79+5=A 45+6=K - 16+8=E
34+7=D 65+7 =1L | 89+7=0

41 | 84 | 72 | 24 | 51 | 96

73+ 8=D 86 +7 =T 89 +2 =M
48+5=0 56+8=0 58+5=85
86+9=R 29+6=U




Matematika — nasobeni, déleni M S AR Lo e

Nasobeni ¢isly 2 a 3

1.Vvpocitej: 2. Doplii do priklada spravna ¢isla:
0.2=  4.3=__ 2. =18  __.2=20
5.0= 1.3=_ 3. =24 _ .3=15
3.0=  6.3=__ 2. =38  2=14
7.0=  9.3=__ 3. =1 3= 0
6.2= 7.3= 2. =16 3= 9

3. Ke kazdé slovni tloze napis priklad:

@

Jeden tyden ma 7 dni. Kolik dnf majf 3 tydny?

e Pepama 8 auticek, Kamil ma 2 krat vice. Kolik aut ma Kamil?

o Martin ma 5 motorek. Kolik majf celkem kol?

o Na stole jsou 3 talffe a na kazdém je 6 jablek. Kolik je to celkem

jablek?

o Tonda si koupil 3 lizatka, kazdé stoji 9K¢.Kolik K¢ zaplatil celkem?

o Fva jde do Skoly 9 minut, Pavel jde 2krat déle. Kolik min. jde Pavel?

o Jirka sloZil 8 trojkolek. Kolik potfeboval kolecek?
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